

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΤΗΣ 589 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ

Ημερομηνία: **05 Απριλίου 2022**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **14:00**
Τόπος: Η Συνεδρίαση διεξάγεται αποκλειστικά με τηλεδιάσκεψη
Συνεδρίαση: **Τακτική**
Παρόντες: Οι κ.κ. **Ε. Διαμαντόπουλος** Πρύτανης, **Μ. Λαγουδάκης** Αντιπρύτανης, **Ν. Καλλίθρακας-Κόντος** Αντιπρύτανης, **Μ. Ζερβάκης** Αντιπρύτανης, **Ε. Γρηγορούδης** Κοσμήτορας Σχολής ΜΠΔ, **Μ. Γαλετάκης** Κοσμήτορας Σχολής ΜΗΧΟΠ, **Γ. Καρυστινός** Κοσμήτορας Σχολής ΗΜΜΥ, **Δ. Κολοκοτσά** Κοσμήτορας Σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ, **Κ.Α. Ουγγρίνης** Κοσμήτορας Σχολής ΑΡΜΗΧ, **Π. Αποστολάκης** εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού (*αποσυνδέθηκε στη λήξη συζήτησης του 13^{ου} θέματος*), **Φ. Καζάσης** εκπρόσωπος μελών ΕΔΙΠ, **Π. Ροτόντο** εκπρόσωπος μελών ΕΤΕΠ
Γραμματέας: Η κα **Δ. Χαβρέ** υπάλληλος ΙΔΑΧ, βαθμός Α΄

Επίσης, έχουν συνδεθεί ο Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γ. Αχιλλέως, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών κα Δ. Παντελάκη για την παρουσίαση θεμάτων της αρμοδιότητάς τους.

Θέμα 20^ο: Χορήγηση της Υποτροφίας «Αριστείδα Μπακλατζή» για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022

Υπόψη των μελών έχει τεθεί η υπ' αριθμ. ΔΑΘ 238/04.04.2022 εισήγηση της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων **κας Δ. Αθηνάκη**, η οποία έχει ως εξής:

Προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία χορήγησης της υποτροφίας «Αριστείδα Μπακλατζή» για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, παρακαλούμε για την λήψη απόφασης χορήγησης της υποτροφίας και την έγκριση των όρων της σχετικής Ανακοίνωσης. Για ενημέρωση της Συγκλήτου αναφέρουμε ότι δίνεται μία υποτροφία ύψους 352,16 €, σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη σε φοιτητή που φοιτά στο Πολυτεχνείο Κρήτης, καταγωγής από τα χωριά Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, Κουστογέρακο, Ροδοβάνι σύμφωνα με τα ακαδημαϊκά κριτήρια που περιγράφονται στην σχετική Ανακοίνωση, προσχέδιο της οποίας επισυνάπτεται στην παρούσα εισήγηση.

Το προσχέδιο της Ανακοίνωσης έχει τεθεί υπόψη των μελών και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Ο Αντιπρύτανης **Μ. Λαγουδάκης** αναφέρεται στις προϋποθέσεις που πρέπει να ικανοποιούν οι υποψήφιοι, στα δικαιολογητικά που πρέπει να κατατεθούν αποκλειστικά με ηλεκτρονική αποστολή από την ιδρυματική e-mail διεύθυνση του ίδιου του υποψήφιου.

Επισημαίνεται τέλος ότι η επιλογή του υποτρόφου θα γίνει από τη Σύγκλητο. Την υποτροφία θα λάβει ο υποψήφιος με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας των επιτυχώς ολοκληρωμένων μαθημάτων κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 επί του συνόλου των μαθημάτων του ενδεικτικού προγράμματος σπουδών της Σχολής του για το αντίστοιχο έτος σπουδών. Στην περίπτωση ισοβαθμίας, θα διενεργηθεί δημόσια κλήρωση.

Η Σύγκλητος, αφού έλαβε υπόψη τις τεθείσες προϋποθέσεις συμμετοχής **ομόφωνα συμφωνεί** με τη δημοσίευση της Ανακοίνωσης για τη χορήγηση της υποτροφίας «Αριστείδα Μπακλατζή» για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, ύψους 352,16 ευρώ, σε προπτυχιακό φοιτητή του Ιδρύματος καταγωγής από τα χωριά Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, Κουστογέρακο, Ροδοβάνι της επαρχίας Σελίνου, Νομού Χανίων, σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη.

Ο Πρύτανης

Ακριβές Απόσπασμα,
Χανιά, 06.04.2022

Η Γραμματέας